

Oktatásinformatika a felsőoktatásban IV. – MI lesz veled, felsőoktatás?¹

Oktatásinformatika a felsőoktatásban IV. – MI lesz veled, felsőoktatás? címmel 2023. november 18-án rendezte meg idei konferenciáját a Károli Gáspár Református Egyetem IKT Kutatóközpontja és Oktatásinformatikai Továbbképző Központja évente megrendezésre kerülő konferenciasorozatának részeként.

A konferencia fő missziós célja, hogy a felsőoktatás digitalizációjáért és az oktatók digitális kompetenciafejlesztésért felelős központok tapasztalatcseréje és egymás segítése megvalósuljon. Idén a plenáris előadások mellett helyet kapott egy felsőoktatási kerekasztal beszélgetés, jógyakorlat bemutatók, valamint könyvbemutatók és a gyakorlati tapasztalatszerzést támogató interaktív workshopok. A rendezvény továbbá nyitott az oktatási szektor piaci szereplői felé, így megjelentek standjaikkal és bemutatóikkal különböző céges támogató partnerek. Jelenlétük nemcsak az általuk felajánlott nyere-ményekkel, hanem piaci oktatási tapasztalataikkal építette és gazdagította a konferencia tudásközösségét. A rendezvény több újítással is erősítette közösség-szervezési céljait, lehetőség volt kötetlen beszélgetésre akár a könyvek szerzőivel, akár a meghívott előadókkal, akár a céges partnerekkel, amire program szinten lehetőséget, időt és helyszínt biztosított a szervezés. Az interaktív bekapcsolódást mind a helyszínen mind az online térben lehetővé tették a szervezők, ezzel is előmozdítva a résztvevők bevonását és

lehetőséget teremtve a szélesebb körű reflexióra és párbeszédre.

A konferencia plenáris előadásai más más oldalról közelítették a mesterséges intelligencia és a felsőoktatás találkozásának kérdéseit, dilemmáit, kihívásait, megoldási módszereit. *Dr. Molnár Gyöngyvér* a mérés-értékelés lehetőségeit és kihívásait elemzte, *Dr. Fenyvesi Kristóf* a finn felsőoktatás átalakuló digitalizációjáról beszélt, *dr. Beraczkai Dávid* az MI és szerzői jogok kérdéseit tárgyalta ügyvédi perspektívából érdekes és élvezetes előadásában.

A konferencia kerekasztal témakörei és jógyakorlat bemutatói (MI felhasználási ajánlás, szabályozás, kapcsolódó kurzusok, tematikák, továbbképzések, konkrét MI alkalmazások) valós és értékes bepillantást nyújthattak az egyes felsőoktatási intézmények adaptív megoldásairól, törekvéseiről, hasonló dilemmákról és problémáik, kihívásaik megoldási módjairól.

A délutáni workshopok 4 témában kínáltak lehetőséget a gyakorlati tapasztalatszerzésre, interaktív részvétellel: a kurzusok értékelési rendszerének, a gamifikációnak új útjai, MI tolltartó, hatékony promptolás.

A konferencia *interaktív absztraktkötete az előadások linkjeivel* itt érhető el: [Absztrakt kötet](#)

A konferencia küldetése, szellemisége és szervezése egyaránt érték-központú és értékes jó gyakorlat a hazai felsőoktatásban, így bízunk a jövő évi folytatásban.

Matlári Andrea
Pannon Egyetem
Humántudományi Kar
Digitális Módszertani Intézet
matlari.andrea@htk.uni-pannon.hu

¹ A konferencia programja, ismertetői elérhetőek a KRE honlapján: https://btk.kre.hu/konf/oktinfkonf_felsooktatas/2023/Program2